

Gdańsk 06.04.2017r.

A120-556/17

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE_3

Dot.: postępowania nr A120-211-35/17/SK – „ROZBUDOWA BUDYNKU WYDZIAŁU MATEMATYKI, FIZYKI I INFORMATYKI UNIWERSYTETU GDAŃSKIEGO W GDAŃSKU NA POTRZEBY KSZTAŁCENIA NA KIERUNKU O PROFILU PRAKTYCZNYM”.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 03.04.2017r.

Pytanie 1/3

„Proszę o poinformowanie, które pomieszczenie nr. 2.09 należy zmienić z pomieszczenia Sali seminaryjnej na cele funkcji Sali komputerowej, na rzutach brakuje takiej numeracji pomieszczeń. O jaki nr Sali chodzi i na którym piętrze?”.

Odpowiedź na pytanie 1/3

Pomieszczenie 09 na drugim piętrze projektowanego budynku (2.09) ma być tak zaprojektowane i wykonane, aby mogło zamiennie pełnić funkcję Sali seminaryjnej lub Sali komputerowej,

Pytanie 2/3

„Ile wyliczyć w ofercie miejsc parkingowych. Na rzucie jest 100 szt. W załączeniu nr 8 jest razem 145 szt.”.

Odpowiedź na pytanie 2/3

W ofercie należy wyliczyć 100 miejsc parkingowych (z czego 45 miejsc parkingowych zbilansowanych dla rozbudowy, 55 miejsc parkingowych zbilansowanych dla istniejącego budynku WMFiI).

Pytanie 3/3

„Proszę o potwierdzenie informacji, że w nowej ofercie ma być taras na całej powierzchni dachu?”.

Odpowiedź na pytanie 3/3

Taras należy wykonać na całej powierzchni dachu nad aulą.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji P.zetargowej

STARSZY SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych

mgr Elżbieta Kruk